

Co jsme pro vás připravili:

SBDK: O milion vyšší zisk str. 5

Jak postupovat proti neplaticímu nájemci? str. 5

Shromáždění delegátů 2016 str. 6 – 23

Předseda SVJ 146 Jiří Maria Sieber kandiduje ve volbách do Senátu . . . str. 24

Mixed realizoval zakázku na kompletní osvětlení str. 26

Nezbeda léčí stařecké neduhy domu str. 27

Změna platformy digitální televize CIS na KUKI TV str. 28

Mosteckanky potřetí v řadě mistry Česka str. 29

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 28. 6. 2016. Vyšlo: 8. 7. 2016. Uzávěrka příštího čísla: 21. 7. 2016. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

**Vážení čtenáři,
nechte děti kochat krajem!**

Začaly školní prázdniny. My, dospělí, je dětem tiše závidíme, protože dobře víme, že se nám nepoštěstí mít dva měsíce volna. Stejně tak dobře víme, jak bychom je potřebovali – k vyčištění hlavy, protažení těla, k četbě dobré knihy, ale také k poznávání okolí i vzdálenějších oblastí.

Když jsem sám sebe litoval, že ani přes prázdniny nebudu mít na to čas, protože budu v práci, překvapil mě můj dobrý kamarád, jenž se již poněkolkřáté stal šťastným otcem, otázkou takřkajíc na tělo. Chtěl vědět, jak má své děti učit patriotismu. A ještě k tomu ve vztahu k Ústeckému kraji!

Jako bezdětný jsem chvíli lapal po dechu, ale pak jsme společně dali hlavy dohromady.

Shodli jsme se na tom, že mysl dítěte se k rozvinutí pocitu patriotismu může dopracovat jedině vlastní zkušeností. Proto by školáci určitě měli využít prázdnin k poznávání kraje. Mnoho z nich o našem regionu ví málo nebo neví vůbec nic.

Kamarád se mnou souhlasil, protože si všiml stejně dobře jako já, že pokud jde o děti ze zámožnějších rodin, ty povětšinou tráví prázdniny v zahradě, u moře. Děti z chudších rodin zůstávají o prázdninách doma a znají jen svoji obec či město. Z dětí se tedy těžko mohou stát patrioti milující náš kraj. Zvláště pak, když je k rozvinutí takového pocitu nevedou ani frustrování rodiče ničící se vzpomínkami na životní nezdary anebo zlomené honbou za kariérou a penězi. Pokud by ale děti měly vhodné podmínky k poznávání kraje, patrioty by se časem mohly stát. „Nevěřím tomu, že kdyby viděly údolí Labe z Větruše či ze Střekova, nebo se mohly projít po Pravčické bráně a stezkách Českého Švýcarska, či zhlédnout kopce Českého středohoří, které označil světový cestovatel Humboldt, zakladatel berlínské univerzity, za nejkrásnější oblast zeměkoule, nebo se pokochat z mosteckého Hněvína pohledem na pás Krušných hor, či z vrchu Raná si prohlédnout oblast dolního Poohří, že by se jejich hrud nenaaplnila hrdostí a Ústecký kraj si neoblíbily, nezačaly si jej vážit. Náš region nabízí přece tolik krás i nerostného bohatství!“ řekl mi kamarád. Svatá to slova, pomyslel jsem si.

Jak ale na to? Zkusit letní dětské tábory? Umožněte potomkům pobyt v nich. Jejich poznání, že Mostecko i Ústecký kraj nejsou černou dírou, už přece stojí za to.

Petr PROKEŠ